Criar uma variável:
[image: ]
Na regra da interface atribuir 0 para a variável:
Definir data VDatZero;
VDatZero = 0;

E na regra da tabela coloca o filtro com esse campo:
[image: ]
[bookmark: _GoBack]Dessa forma, assim que pesquisar já será feito o filtro para não trazer registro que o DatCon seja zero.
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Propriedades do Campo
Nome:

Voatzero

Tipo de dado: _ Méscara Padrio:

wte (o) oommmy

Formula do valor-padrio:

Condigio de editabilidade:

[]valor do campo ndo pode ser nulo.
Condigio de validagdo:

Informagdes adiconais:

Aplicar Desfazer

Lsta para escolha do valor:
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Propriedades da Tabela
Nome: Tabela fsica
T_esoonce esoonce =]

[T permitir insercio de registros.

[T permitir alteragdo de registros

[T Permitir exclusdo de registros

Fittro:

T_ES00MCC.Sithicc='A' and T EG0OMCC.DatCon>VDatZero

Informagdes adiconais:

Aplicar Desfazer





